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R E Q U E R I M E N T O Nº. 835

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A cultura é fundamental para a identidade e a diversidade de um 
município, pois preserva tradições, valores e expressões artísticas que 
enriquecem a comunidade. A promoção de eventos culturais é essencial para 
fortalecer o senso de pertencimento, incentivar a participação popular e 
fomentar o turismo local, gerando desenvolvimento econômico e social. Além 
disso, esses eventos estimulam a criatividade, a educação e a inclusão social, 
tornando a cidade mais vibrante e acolhedora tanto para moradores quanto 
para visitantes.

Botucatu conta com o Espaço Cultural “Dr. Antonio Gabriel Marão”, 
localizado em área privilegiada no centro da cidade, que abriga a Biblioteca 
Municipal “Emílio Peduti” e o Museu Histórico e Pedagógico “Francisco Blasi”, 
ambos abertos ao público. Atualmente, o espaço recebe alguns eventos, mas 
poderia ser revitalizado, inclusive com a construção de um teatro, para melhor 
aproveitamento do local.

Cabe destacar ainda a importância das Parcerias Público-Privadas 
(PPPs) para os municípios, pois possibilitam superar limitações orçamentárias 
ao viabilizar projetos de infraestrutura e serviços públicos que seriam inviáveis 
apenas com recursos públicos. As PPPs aportam expertise, tecnologia e 
eficiência da iniciativa privada, promovendo agilidade na execução, qualidade 
na prestação dos serviços e compartilhamento dos riscos entre os setores 
público e privado.

Por meio de uma PPP, o Poder Executivo poderia reformar os “iglus” 
do Espaço Cultural, preservando a memória local, além de promover a 
construção de um novo teatro para Botucatu. O projeto contemplaria um 
espaço aberto, com cobertura adaptável para diversos eventos, e um 
pavimento superior destinado a um teatro para apresentações de comédias, 
dramas, musicais, eventos interativos, espetáculos de dança, óperas, shows e 
outras manifestações artísticas.

Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando a 
realização de estudos visando à implantação de uma Parceria Público-Privada 
(PPP) para a reforma do Espaço Cultural “Dr. Antonio Gabriel Marão” e a 
construção de um novo teatro em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2025.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=B6UTX87H7XR3H2C8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: B6UT-X87H-7XR3-H2C8
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